STADT EMMERICH AM RHEIN

DER BÜRGERMEISTER



TOP ______ Vorlagen-Nr. Datum

01 - 16

Verwaltungsvorlage öffentlich 2128/2020 09.01.2020

<u>Betreff</u>

Einrichtung eines Ortes der Persönlichkeiten;

hier: Eingabe Nr. 24/2019 an den Rat der Stadt Emmerich am Rhein

Beratungsfolge

Haupt- und Finanzausschuss	11.02.2020
----------------------------	------------

Kenntnisnahme/kein Beschluss

Der Haupt- und Finanzausschuss nimmt die Ausführungen der Verwaltung zur Kenntnis und stimmt der vorgeschlagenen Verfahrensweise (hier: Erweiterung des städtischen Internetauftritts) zu.

01 - 16 2128/2020 Seite 1 von 2

Sachdarstellung:

Mit Schreiben vom 28.11.2019 richtete der AfD Stadtverband die Anregung an den Rat (Anlage), einen Ort der Persönlichkeiten in Form eines Kunstwerkes auf der Rheinpromenade zu errichten, das die Namen der Ehrenträger der Stadt Emmerich am Rhein für Besucher und Bürger der Stadt sichtbar macht.

Der Rat der Stadt Emmerich am Rhein hat diese Eingabe in seiner Sitzung am 17.12.2020 gem. § 4 Abs. 2 Satz 2 der Hauptsatzung an den Haupt- und Finanzausschuss verwiesen.

Verwaltungsseitig wird nach Prüfung des Sachverhaltes vorgeschlagen, den Internetauftritt der Stadt Emmerich am Rhein dergestalt zu erweitern, dass die Bürgerinnen und Bürger, die gemäß "Satzung über die Ehrung von Personen, die sich um das Wohl der Stadt Emmerich besonders verdient gemacht haben" mit der Ehrenplakette, dem Ehrenring oder der Ehrenbürgerwürde ausgezeichnet wurden, in geeigneter Form abgebildet werden.

Finanz- und haushaltswirtschaftliche Auswirkungen :

Die Maßnahme hat keine finanz- und haushaltswirtschaftlichen Auswirkungen.

<u>Leitbild</u>:

Die Maßnahme steht im Einklang mit den Zielen des Leitbildes Kapitel 6.2.

Peter Hinze Bürgermeister

Anlage/n:

01 - 16 2128 2020 A 1 Eingabe Nr. 24 2019 an den Rat der Stadt Emmerich am Rhein

01 - 16 2128/2020 Seite 2 von 2